长丰县2019年党组织书记年度考核奖励资金项目的

绩效自评报告

根据《关于印发长丰县全面推进预算绩效管理工作方案的通知》（长政办〔2016〕87号）、《关于印发长丰县预算项目绩效跟踪监控管理办法(试行)的通知》（长财〔2017〕31号）等有关绩效评价的相关规定，遵循“科学规范、客观公正、绩效相关”原则，同时为进一步加强对专项资金的管理，现对党组织书记年度考核奖励资金项目绩效评价分析报告如下：

一、项目基本情况
（一）项目概况

专项资金名称：党组织书记年度考核奖励资金

主管部门：中共长丰县委组织部

资金规模：71.1万元

设立时间：2019年

立项依据：长组〔2015〕41号关于印发《长丰县村（社区）党组织量化管理工作实施意见（试行）》的通知

（二）项目目标

为深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，建设服务型基层党组织，进一步激发广大农村党员干部干事创业的积极性、主动性和创造性，充分发挥农村基层党组织推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用。

二、项目绩效报告情况
预算资金达到了预期效果，资金到位率和使用达到了99.9%，产生了良好的社会效益。通过项目的实施，2019年共对315名优秀村干部（其中110名是优秀党组织书记）发放了71万元考核奖励资金。

三、绩效评价指标分析情况
（一）项目资金情况分析

1、项目资金到位情况分析

2019年项目预算专项经费71.1万元，在12月年度考核结束后确定优秀人员信息，按照名单需求拨付到乡镇后打卡发放到人，共计发放了71万元。

2、项目资金使用情况分析

2019年由县财政拨入专项资金71.1万元。

3、项目资金管理情况分析

我单位制定了项目资金管理办法，切实提高资金执行率和使用效益，做到专款专用、单独核算，做好检查督促和过程管理工作；自觉接受财政、审计等部门和社会监督，保证经费的透明、合理、公正和公平。

（二）项目实施情况分析

1、项目组织情况分析

根据《关于进一步规范村（社区）干部年度考核工作的意见》（长组组〔2018〕11号）文件要求，按照“实事求是、科学实施、注重实绩、奖优罚劣、促进工作、推动发展”的总体要求，通过加大村党组织书记及优秀村干部年度工作目标绩效考评力度，激励和调动村党组织书记及优秀村干部恪尽职守、干事兴业的积极性，为增强村党组织的凝聚力、战斗力和创造力，推动我县农村经济社会又好又快发展提供坚强的组织保证。

2、项目管理情况分析

坚持科学性原则。紧密结合当前我县工作实际，合理确定考核评价指标，将定量分析与定性评价、纵向比较与横向比较、领导评价与群众评议有机统一起来，确保考核结果全面、客观、公正、准确。坚持系统性原则。注重从个人能力素质、履职情况、工作水平、工作实绩统筹对村党组织书记进行综合考评。坚持实效性原则。明确考核目的，严密考核程序，严格兑现考核结果，奖励先进、鞭策后进，切实促进村书记履职尽责，推进村组织各项工作有效开展。坚持民主性原则。切实保障党员群众的知情权、评议权和监督权，确保民主测评既具有代表性、又具有广泛性，测评结果真正体现民意。

（三）、项目绩效情况分析

1、经济效益

2019年通将71万元党组织书记年度考核奖励资金发放到优秀村干部和优秀党组织书记手中，共惠及315人次，帮助他们提升经济待遇、提高生活水平。
2、社会效益

进一步明确了村党组织书记岗位职责，强化工作目标管理，充分发挥村党组织书记在社会主义新农村建设中的“领头雁”作用，加快推进我县农村经济社会发展，全面深化农村基层组织建设和党内创先争优活动。

3、环境效益

无

四、绩效评价结论
经综合考评，我县党组织书记年度考核奖励资金项目自评分为99分，总体绩效评价为99分 。

附：2019年度长丰县党组织书记年度考核奖励资金项目绩效评价评分表

